Sudoku balansmethode

Bereken de variabele in de vergelijking en vul het antwoord in de sudoku op de juiste plek in.
Alle variabele berekend? Maak de sudoku af.

Voorbeeld:

Al:

3x—12 =3
3x =15
x =5 > Vul5inop plaats Al

Al
A2

Ad
A5

A6
Bl

B3
B7
C3
D2
D5
D8
El
E2

E4

3x—12=3
—2x+ 8 =3x — 22
4da—24=7a
—a+2=2a-10
52x—1)=4(x+4)+21

8x—4=10x—-10
—2(Bx—4)+5x =17
4(x—2)=2x+4
3(x+2)=4x+ 11
2x+9=6x+5
—3x+1=—-4x+9
4x —2 =14
—3x— 18 = —5x — 4
p—9=0

32p—6)—4(p—-8)=—4-p

6x —x = —10x + 30
7x—3=2x+2

4a —4 =28
—3x+4=-7x+24
5—(x+2)=2x+12
3(x—1)=2x+6

17 -3t =29+ 3t
5x+ 12 =24+ 3x

—2x = —16
S5x—x=3x+7
8x+3 =27
—4x+5=2x-1
7p — 2p = 30
2a—7=8—-a

2+5(—x+3)=-3x—-1
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Wiskunde was nog nooit zo leuk!




Oplossing

1 3 7

2.6 1195

3 918 6
4 8 6

5 4 8 3

6 7 2

7 6 213
8 41119

9 3 7/

[:] wiskundemateriaal.nl
Wiskunde was nog nooit zo leuk!






